



甘中金:坚守岗位保畅通

首席记者 韩蕾

“您好!请拿着这个单子,去交通违法培训中心进行安全知识培训……”9日中午,记者在浉河区中山路与东方红大道交叉口的交警岗亭看到,市交警支队浉河勤务大队中山中队中队长甘中金正在耐心地对乱停私家车车主进行劝导,“遵守交通规则,这不仅是对自己负责,更是对他人负责。”这只是甘中金日常工作中的一个缩影。

自我市开展“创建全国文明城市,建设国家卫生城市”工作以来,市公安局联合6家机关事业单位和3个相关街道,重点整治中山街乱停乱放、乱涂乱画、乱泼乱倒、占道经营、出店经营等突出问题。作为中山中队的中队长,

甘中金不仅要在路面指挥交通,对重点路段进行不间断巡查,还要联合相关部门对中山街交通违法行为进行重点整治。

“我们常常都是迎着太阳出发,伴着月亮回家。执勤过程中,也会有车主不理解,但是时间长了,他们就知道了,劝导他们安全驾驶是为了他们好。”甘中金说。

从虎头山到信阳日报社,从三小天桥到解放路,执勤范围不大,但这些地方都是人流量车流量较大的中心城区。“以前,千盛百货门口乱停乱放的电动车很让过路市民头疼,有些停在机动车道上,非常

不安全,还酿成车祸。针对这种情况,交警部门先将违规停放的车辆用铲车铲走,等到车主来领车时,再对其进行批评教育。现在,这个问题彻底解决了,很多市民都表示理解、支持。”甘中金说,“为了防止反弹,我们每天都会进行不定时的巡逻,目的就是把这个区域的交通治理好,让城市交通更顺畅。”

“不仅是我,很多同志都一直奋斗在一线。在今后的工作中,我将继续坚守岗位不放松,为城市交通的安全畅通,贡献自己的力量。”甘中金说。



我承诺:做一个文明市民
文明行为我先行 志愿接力

发起单位:信阳日报社



015

彭瑞 信阳市公益志愿者协会志愿者

“志愿服务奉献爱,文明行动一起来,赠人玫瑰手有余香,我将继续用自己的爱心温暖更多需要帮助的人。”

黄顺斌 个体商户

016



“我承诺:诚信经营,诚信待客,不断提高服务质量,不生产、销售假冒伪劣商品和“三无”产品,维护消费者合法权益。”

本期
话题

创建文明城市,从点滴做起

对市民而言,文明城市是一项荣誉,更是一项丰厚的福利。每个市民,既是直接参与者,也是最终受益者,文明从市民的一举一动、一言一行等生活细节中体现出来,人人都应成为城市的“窗口”“名片”和“品牌”。

黄新启
市城市管理综合执法局工作人员

创建文明城市不是某一个人的事情,它需要我们每一个人的努力,大家都文明了,这个城市才是真的文明。如今,越来越多的公益组织关注、关心环卫工人这个群体,大家对环卫这份工作的态度也多了很多尊敬和理解。每天清晨,有“爱心粥屋”的志愿者为环卫工人免费奉粥;每到酷暑,有爱心企业为环卫工人送防暑用品;每到严冬,沿街商户为环卫工人免费提供热水……这些行为,不仅温暖着环卫工人的心,也让城市气氛更加文明和谐。

草坪,不随地吐痰,不在公共场所吸烟等等,这些细节看起来微不足道,但如果每个人都能做到,都能自律,我们的城市就会是另外一番模样。生活在一个文明的城市里,人们会更加舒心,更加幸福。作为一名人民教师,除了传道授业解惑,也需要培养学生良好的文明习惯,让他们从小事做起,勿以善小而不为,勿以恶小而为之。

李明智
浉河区华森社区居民

自我市开展全国文明城市创建工作以来,我深切地感受到身边人的文明习惯在慢慢养成,这也感染着我。以前我对随手扔烟头这种不文明行为不以为然,现在,散步的时候见到垃圾我也会拾起来扔到垃圾桶里。现在的信阳,不仅城市环境非常整洁,

市民的精神面貌也变了。作为普通市民,我们更应该积极行动起来,爱护环境卫生,讲文明、有礼貌,把咱们的家园创造得更加美好。

孙晓雪
公司职员

创建全国文明城市,使市民的获得感和幸福感不断增强,其中的意义之大、好处之多不言而喻。我觉得变化最大的,就是市民的素质明显提高,道路两旁现在很少有违法停车的现象了,带宠物出门的市民也都变得文明起来,在公共场所吸烟的市民也很少见了。文明城市的创建需要我们每一个市民的共同努力,大家一定要养成良好的文明习惯,让我们的城市更加美好。

(本报记者 李倩 整理)



017

张倩 移动公司员工

“工作中,我要用耐心、细心,全心全意为客户服务;生活中,我要遵守交通法规,文明出行,谦逊礼让,做文明女司机。”

杨惠萌 社区工作人员

018



“我承诺,立足本职岗位,做好辖区群众的服务工作,说文明话,办文明事,做文明人,共创文明城。”

(本报记者 李倩 韩蕾 整理)

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

大家谈

彭渲
市铁路小学教师

不随手丢垃圾,不踩